
JEGYZŐKÖNYV
Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

2009. augusztus 27.- én 14,00 órakor megtartott üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácsterme 

Az ülés vezetője: Hidvégi József polgármester

A Képviselő-testületből jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Hivatalból jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Távol van: dr. Fujsz János képviselő, aki jelezte távol maradását, 
Lukács Bence Ákos képviselő, aki jelezte távol maradását, 

Lehel  László  képviselő,  aki  jelezte  távol 
maradását
Szőcs  Mihályné  képviselő,  aki  jelezte  távol 
maradását,
Veres Zoltán, aki későbbre jelezte érkezését.

Meghívottként jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Hidvégi József polgármester megnyitja az ülést,  köszönti  a megjelenteket,  és megállapítja, 
hogy a 14 fő Képviselő-testületi tagból 9 fő megjelent, a testületi ülés határozatképes. 

Hidvégi József polgármester:

Javasolom 
- első  pontként  tárgyalni  az  „Előterjesztés  a  Dobó  István  utca  névváltoztatásának  

felülvizsgálatáról” tárgyú napirendi pontot,
- az „Előterjesztés a Fonyód Város Önkormányzat 2009. évi összesített Közbeszerzési 

Tervének módosításáról” tárgyú sürgősségi indítvány napirendre vételét,
- levenni  az  „Előterjesztés  a  Polgármesteri  Hivatal  létszámcsökkentéséről”  tárgyú 

napirendi pontot.

Ezáltal a napirendi pontok sorszáma is változik.

Szavazásra teszem fel a módosított napirendet. 

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül  9  igen  szavazattal  a  módosított 
napirendet elfogadta:

NAPIREND
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1) Előterjesztés a Dobó István utca névváltoztatásának felülvizsgálatáról 
 Előadó: Hidvégi József polgármester

2) Beszámoló  a  lejárt  határidejű  határozatok  végrehajtásáról  és  az  átruházott  
hatáskörben hozott döntésekről, tájékoztató a két ülés között végzett tevékenységről, 
valamint  tájékoztató  az  adott  hónap  pénzügyi  helyzetéről  és  a  vállalt  
kötelezettségekről, megbízásokról
Előadó: Hidvégi József polgármester

3) Beszámoló a Fonyód Városi Önkormányzat első félévi gazdálkodásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

4) Előterjesztés a 2008. évi országos kompetenciamérés Palonai Magyar Bálint Általános 
Iskola, Óvoda és Bölcsőde önkormányzati fenntartási intézményre vonatkozó 
eredményeiről
Előadó: Hidvégi József polgármester

5) Előterjesztés a Fonyód város helyi tömegközlekedés menetrendjének módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

6) Előterjesztés a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás kérelméről
Előadó: Hidvégi József polgármester

7) Előterjesztés a belső piaci szolgáltatásokról szóló 2006/123/EK irányelv 
végrehajtásával kapcsolatos rendeletek módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

8) Előterjesztés  a  Palonai  Magyar  Bálint  Általános  Iskola,  Óvoda  és  Bölcsőde  
2008/2009-es  tanévben  végzett  szakmai  munkájáról,  valamint  a  szakmai  program  
végrehajtásának értékeléséről
Előadó: Palonai Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde igazgatója

9) Előterjesztés  a  Palonai  Magyar  Bálint  Általános  Iskola,  Óvoda  és  Bölcsőde 
Házirendjének jóváhagyására
Előadó: Palonai Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde igazgatója

10) Előterjesztés a Palonai Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde Szervezeti 
és Működési Szabályzatának módosításáról
Előadó: Palonai Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde igazgatója

11)Előterjesztés a Fonyódi Alapfokú Művészeti Iskola Házirendjének jóváhagyására
Előadó: Fonyódi Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója

12) Előterjesztés a Fonyódi Alapfokú Művészeti Iskola Alapító Okiratának módosításáról
Előadó: Fonyódi Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója

13) Előterjesztés a Polgármesteri  Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzat 5. számú 
mellékletének – a közérdekű adatok megismerésére  irányuló  igények  teljesítésének 
rendjét rögzítő Szabályzat - módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
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14)Előterjesztés a Városüzemeltetési Alapító Okiratának módosításáról
Előadó: Kiss Péter VÜSZ igazgató

15)Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2010. 
évi fordulójához való csatlakozásról 
Előadó: Hidvégi József polgármester

16)  Előterjesztés  a  Fonyód  Város  Önkormányzat  2009.  évi  összesített  Közbeszerzési  
Tervének módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

Kérdések, interpellációk

1) Előterjesztés a Dobó István utca névváltoztatásának felülvizsgálatáról   
Előterjesztés, határozati javaslat csatolva
 Előadó: Hidvégi József polgármester

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Hidvégi József polgármester:
Az előterjesztés még nem tartalmazza azt az iratot, amelyet a mai nap kaptam meg Ottóffy 
Attilától.  Mivel az utca névváltoztatása nagy felháborodást,  valószínűleg tájékoztatatlanság 
miatt elég nagy ellenérveket keltett, ezért Ottóffy Attila visszavonta a kérelmét. 
Tanulság ez nekünk, sokkal előkészítettebben kell  a jövőben eljárni ilyen esetekben. Nem 
elég történelmileg megindokolni, hanem az utca lakóinak az akaratát is kell, hogy tükrözze a 
Képviselő-testület döntése. 
A javaslatom ma az  lett  volna,  hogy mind a  26 állandó lakost  nyilatkoztassuk meg és  a 
többség akarat érvényesüljön. Azt javaslom, hogy csak akkor kerüljön vissza a Képviselő-
testület elé, ha az utca többsége akarja.

Ennél  a napirendi  pontnál  további  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással a következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
156/2009. (VIII. 27.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  136/2009.(VI.24.)  számon  hozott 
döntését visszavonja.
Felkéri a polgármestert a határozatról értesítse az érintetteket.

Határidő: 5 napon belül
Felelős: Hidvégi József polgármester

2) Beszámoló  a  lejárt  határidejű  határozatok  végrehajtásáról  és  az  átruházott  
hatáskörben  hozott  döntésekről,  tájékoztató  a  két  ülés  között  végzett  
tevékenységről,             valamint tájékoztató az adott hónap pénzügyi helyzetéről    
és a vállalt         kötelezettségekről, megbízásokról  
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Előterjesztés, határozati javaslat csatolva
Előadó: Hidvégi József polgármester

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Hidvégi József polgármester:
Az  elkészített  anyagban  van  3  változtatás,  tévesen  jelent  meg  a  6)  pontban,  hogy  a 
billenőplatós tehergépkocsira pályázatot adtunk be. Ezt visszavontuk, mert olyan információ 
érkezett, hogy ezt nem fogják támogatni, ezért eszközbeszerzésre adtunk be pályázatot. A 8) 
pontban írt folyószámlahitel keretről szóló szerződés még nem került aláírásra, elbírálás alatt 
van. A 11) pont pedig szintén nem került aláírásra, Siófok Város Képviselő-testülete 2009. 
augusztus 27.-i ülésén, azaz ma dönt a részvényvásárlási szándékáról.

Kertész Balázs József képviselő:
A Pénzügyi  Bizottság  tárgyalta  és javasolja a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását a következő kiegészítésekkel:
- A Lakásépítő Kft. és az Önkormányzat könyvvizsgálója vizsgálja meg, hogy  jogszerű-e  a 
kamatfizetési kötelezettsége a Kft.-nek a tagi kölcsön után és tegyenek javaslatot a negatív 
tőke  miatt.  A  határidő:  a  szeptember  havi  Képviselő-testületi  ülést  megelőző  Pénzügyi 
Bizottság ülésének napja.
-  Az  ELMIB  tartozással  kapcsolatosan  dr.  Bali-Papp  Rita  ügyvéddel  egyeztetni  kell  az 
ELMIB-bel szembeni jogi lépések megtételéről 2009. augusztus 31.-ig.

Hidvégi József polgármester:
A  2009.  augusztus  18-i  állapot  szerint  a  folyószámla  hitelkeretünk  176  MFt, 
munkabérhitelünk 20 MFt, kötvényünk 900 MFt, kifizetetlen számlák az ELMIB kivételével 
114 MFt. Kintlévőségek 81 MFt, tárgyévi hátralék 37 MFt., az előző évek hátraléka 44 MFt-
ra csökkent. 72 MFt-ról. Továbbra is a Lakásépítő Kft-nek 619 MFt a tagi kölcsöne, ennek a 
havi  kamata  10  MFt.  Adószámlánkon  13,6  MFt,  bankszámlánkon  3  MFt  ,  lakás-
megtakarításunkon 3 MFt van, összesen 20 MFt tartalékkal rendelkezik az önkormányzat.

Ennél  a  napirendi  pontnál  további  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  a 
Pénzügyi Bizottság módosító indítványát, miszerint:
- A Lakásépítő Kft. és az Önkormányzat könyvvizsgálója vizsgálja meg, hogy  jogszerű-e  a 
kamatfizetési kötelezettsége a Kft.-nek a tagi kölcsön után és tegyenek javaslatot a negatív 
tőke  miatt.  A  határidő:  a  szeptember  havi  Képviselő-testületi  ülést  megelőző  Pénzügyi 
Bizottság ülésének napja.
-  Az  ELMIB  tartozással  kapcsolatosan  dr.  Bali-Papp  Rita  ügyvéddel  egyeztetni  kell  az 
ELMIB-bel szembeni jogi lépések megtételéről 2009. augusztus 31.-ig.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 9 igen szavazattal elfogadta a módosítást.

Szavazásra teszem fel a határozati javaslatot a módosítással együtt.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  9  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
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157/2009. (VIII. 27.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  megtárgyalta  és  elfogadta  a  lejárt 
határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést, az átruházott hatáskörben hozott 
döntésekről szóló beszámolót,  valamint a két ülés között  végzett  tevékenységről  szóló 
tájékoztatót azzal, hogy 
- A Lakásépítő Kft. és az Önkormányzat könyvvizsgálója vizsgálja meg, hogy jogszerű-e 
a kamatfizetési  kötelezettsége a Kft.-nek a tagi kölcsön után és tegyenek javaslatot a 
negatív tőke miatt.  A határidő:  a  szeptember havi  Képviselő-testületi  ülést  megelőző 
Pénzügyi Bizottság ülésének napja.
- Az ELMIB tartozással kapcsolatosan dr. Bali-Papp Rita ügyvéddel egyeztetni kell az 
ELMIB-bel szembeni jogi lépések megtételéről 2009. augusztus 31.-ig.

Határidő: értelem szerint
Felelős: Polgármester

3) Beszámoló a Fonyód Városi Önkormányzat első félévi gazdálkodásáról
Előterjesztés, határozati javaslat csatolva
Előadó: Hidvégi József polgármester

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József Pénzügyi Bizottság elnöke:
A  Pénzügyi  Bizottság  tárgyalta  és  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását 

Hidvégi József polgármester:
Ennél  a napirendi  pontnál  további  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül  9  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
158/2009. (VIII. 27.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  az  I.  félévi  gazdálkodásról  szóló 
beszámolót megtárgyalta és elfogadja.

4) Előterjesztés  a  2008.  évi  országos  kompetenciamérés  Palonai  Magyar  Bálint  
Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde önkormányzati fenntartási 
intézményre vonatkozó eredményeiről
Előterjesztés, határozati javaslat csatolva
Előadó: Hidvégi József polgármester

HOZZÁSZÓLÁSOK:
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Haizerné dr. Merényi Éva Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A Humánpolitikai Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat 
elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Ennél  a napirendi  pontnál  további  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül  9  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
159/2009. (VIII. 27.) határozata:

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Palonai Magyar Bálint Általános 
Iskola, Óvoda és Bölcsőde 2007/2008. tanévi országos kompetenciamérési eredményéről 
szóló jelentést tudomásul veszi.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

5) Előterjesztés  a  Fonyód  város  helyi  tömegközlekedés  menetrendjének   
módosításáról
Előterjesztés, határozati javaslat csatolva
Előadó: Hidvégi József polgármester

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Vajda Tibor Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság tárgyalta  és javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati 
javaslat elfogadását.

Árok László alpolgármester:
2008.  decemberében  volt  egy  döntésünk,  hogy  hogyan  kívánnánk  módosítani  a  helyi 
tömegközlekedés menetrendjét, akkor a 2009. nyári menetrendre vonatkozó módosítás miért 
nem került be a Volánhoz? A Volán ezt mért nem hajlandó figyelembe venni? 

Hidvégi József polgármester:
Amikor a lakossági kérelmek eljutnak hozzánk, annak alapján mi beadunk egy kérelmet a 
Volánhoz és a kérelemre ilyenkor reagálnak. Sajnos ez a jellemző.
Pl. háromszor kértük, hogy az M7-es ki legyen írva a Szent István utca végén. Csak annyit, 
hogy egy tábla legyen kihelyezve. 
Árok László alpolgármester:
Támogatjuk a Volánt, hogy ne legyen veszteséges.

Hidvégi József polgármester:
Ésszerű kérések ezek, csak ez időt vesz igénybe.

Kertész-Balázs József képviselő:
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Mi van abban az esetben, ha nem fogadjuk el ezt a menetrendet? A Volán akkor is életbe 
tudja lépteti ezt a menetrendet? Kérjük, hogy építse be a lakossági igényt a menetrendbe és 
úgy hozza a testület elé. 

Lévay Mária képviselő:
Fonyódligeten többször előfordul, hogy előbb elmegy a busz, mint ahogy a menetrendbe írva 
van.

Hidvégi József polgármester:
Sajnos helyközi járat van Fonyódligeten, nem helyi járat, és ha nincs fel, vagy leszálló utas, 
akkor előbb elmegy. Jelezzük a Volán felé ezt a problémát.

Kovács Péter vagyongazda:
Egyéni  esetekben  kell  ezt  jelezni,  mert  nagy általánosságban  ezzel  a  Volán  sem tud  mit 
kezdeni, mindig egy konkrét esetet kell jelezni és így lehet kivizsgálni.

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő:
Azt olvasom az előterjesztésben,  -  ami szúrja a szememet -,  hogy „véleményem szerint  a 
nyári időszakban indokolatlanul sok helyi járat közlekedik”. 
Ez  egy  tág  fogalom,  konkrétan  mondja  meg,  hogy  mi  az,  hogy  indokolatlanul  sok  járat 
közlekedik. Ez attól függ, hogy mennyi a nyaraló, attól függ, hogy mennyien veszik igénybe, 
egy előterjesztésben nem célszerű ezt leírni.

Hidvégi József polgármester:
Számtalanszor  előfordul,  hogy egy-egy utassal  közlekedik  a  járat  és  mi  fizetjük  ennek  a 
támogatását.

Kovács Péter vagyongazda:
Gyakorlatilag ezek a Bartók Béla utcán közlekedő járatok. 
Egy alkalommal  végig mentem egy járat  után,  ahol  az  volt  tapasztalható,  hogy nem volt 
egyetlen egy leszálló vagy felszálló utas sem, és amikor áttették – lakossági kérésre - a Turul 
utca Fő utca nyomvonalra, akkor a Volán jelezte, hogy indokolatlanul sok ez a járat. A Volán 
utasszámlálást  fog  végezni,  amiből  látni  fogja  a  Képviselő-testület,  hogy  melyek  azok  a 
járatok, amik gazdaságosabban és melyek, amelyek abszolút nem gazdaságosak.

Kertész-Balázs József képviselő:
Javaslom,  ne  fogadjuk  el  ezt  a  javaslatot.  A Volán  hozza  be  úgy a  menetrendet,  hogy a 
lakosság kérését vegye figyelembe.

Megérkezett Veres Zoltán képviselő, a képviselők jelenlévő létszáma 10 fő..

Árok László alpolgármester:
Fogadjuk el a javaslatot,  mert  ebbe benne van, hogy az ügyintéző felvette a kapcsolatot a 
Volánnal  és  átálltak  a  lakossági  igények  szerinti  nyomvonalra,  csak  ez  egy  utólagos 
jóváhagyása ennek.

Hidvégi József polgármester:
Ennél  a napirendi  pontnál  további  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
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előterjesztés szerinti határozati javaslat mindhárom pontját egyben.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  10  igen szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
160/2009. (VIII. 27.) határozata:

1. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Kapos Volán Zrt-
vel,  a  helyi  tömegközlekedés  ellátására  kötött  közszolgáltatási  szerződés 
előterjesztéshez csatolt 1. sz. záradékát.

2. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert 
az 1. pontban foglalt szerződés aláírására. 

Határidő: 2009. augusztus 31.

Felelős: Polgármester

3. Fonyód Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  felkéri  a Kapos Volán Zrt-t, 
hogy  a  2009.  október  havi  ülésre  terjessze  elő  a  nyári  menetrendre  vonatkozó 
utasforgalmi felmérési adatait és javaslatait.

Határidő: 2009. október 15.

Felelős: Polgármester

6) Előterjesztés a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás kérelméről
Előterjesztés, határozati javaslat csatolva
Előadó: Hidvégi József polgármester

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Vajda Tibor Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság tárgyalta  és javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati 
javaslat elfogadását.

Árok László alpolgármester:
Nekem kevés az előterjesztés szerinti információ. Alakult egy konzorcium, abban volt 204 
település, abból 100 már megalakította saját szervezeti egységét és ezen a szervezeti egységen 
belül elkezdenek valamilyen szinten önállóan dolgozni. 
Nem tudom, hogy ez mennyire van hatással a költségekre, beruházásokra.

Hidvégi József polgármester:
Az amortizációs  költséget  minden település  között  meg kell  osztani,  mint  ahogy eddig is 
tették. 
Ez egy változtatás. Szekszárd a saját Városüzemeltetési Szervezetével kívánja megoldani a 
szemétszállítást,  mert  úgy  látják,  hogy ez  egy  jó  üzlet.  Azért  hoztak  létre  egy  100  tagú 
konzorciumot,  hogy  ne  kelljen  egy  nyereségorientált  cégnek  kiadniuk  a  szemétszállítást, 
hanem  saját  maguk,  az  önkormányzatok  által  alakított  konzorcium  fogja  elszállítani  a 
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szemetet.  Egy gazdaságos  megoldás  és nem nyereség  centrikus  nyugati  vagy multi  cégek 
befolyásolják a díjaikat.

Árok László alpolgármester:
Tehát,  ezen a konzorciumon belül  megalakították a saját  társulásukat,  de a  konzorciumon 
belül működnek.

Kertész-Balázs József képviselő:
Mi belekényszerültünk sok éve egy konzorciumba,  ezen belül  megalakul  egy másik,  ahol 
megint lesznek vezetők stb. ennek a költségét ki fogja viselni. Mi sem tudunk kilépni ebből a 
konzorciumból mert aláírtunk.

Hidvégi József polgármester:
Ők sem lépnek ki, hanem a Zöldfok Zrt. helyett létre hoznak egy másik gazdálkodási formát, 
amely a szemétszállítást végzi.

Kertész-Balázs József képviselő:
Úgy tudom, a  Zöldfok nyerte el a konzorciumban a szemétszállítást.

Hidvégi József polgármester:
Nem, csak az északi területeken, a 104 településnél nyerte el a Zöldfok Zrt. A szemétszállítást 
a déli területeken az önkormányzatuk maguk végezték, illetve még Tab is az idén önállóan 
tudja végezni, de jövőre már nem teheti meg. Tab is kénytelen lesz a Zöldfok szolgáltatását 
igénybe  venni.  Ők viszont,  a  déli  100 település  nem kívánnak  a  Zöldfokkal  vagy  másik 
multival  szerződni,  hanem saját  gazdasági  társaságukkal,  kisebb nyereséggel  vagy esetleg 
nyereség nélkül végzik, de ugyanúgy fogják vállalni a konzorcium költségei, az amortizációt, 
az eszközhasználatoknak a költségeit.

Kertész-Balázs József képviselő:
Miért nem tudnánk mi is egy hasonlót csinálni.

Hidvégi József polgármester:
Mert annak idején 2002-ben az önkormányzatoknak be kellett volta tenniük a 10 %-os önrész, 
amit nem tettek be, - nem úgy, mint Szekszárdon - hanem helyettünk a Zöldfok hitelezte meg, 
hogy az  EU-s  pályázaton  tudjon  nyeri  a  konzorcium erre  a  204 településre.  Utána  pedig 
lefolytattak egy közbeszerzést, amit a Zöldfok nyert meg, így a közbeszerzés szerinti időre a 
Zöldfok Zrt. szolgáltat ezen a területen. 

Mindent  megteszek  azért,  hogy megversenyeztessem a térségbe  a  szemétszállítási  díjakat, 
többet pillanatnyilag nem tudunk tenni a 2002-es kötelezettségek miatt.

Ennél  a napirendi  pontnál  további  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  10  igen szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
161/2009. (VIII. 27.) határozata:
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Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárulását adja ahhoz, hogy 
a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás jelölje ki a Cikói Hulladékkezelő Központ 
és a „100 déli önkormányzathoz tartozó” egyéb vagyontárgyak (átrakó állomások, 
hulladékudvarok, szelektív gyűjtőszigetek, gépjárművek) üzemeltetőjét.

Határidő: 2009. október 15.
Felelős: Polgármester

7) Előterjesztés a belső piaci szolgáltatásokról szóló 2006/123/EK irányelv 
végrehajtásával kapcsolatos rendeletek módosításáról
Előterjesztés, rendelet-tervezet csatolva
Előadó: Hidvégi József polgármester

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Veres Zoltán képviselő:
Az  Ügyrendi  Bizottság  tárgyalta,  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  rendelet-tervezet 
elfogadását  azzal,  hogy  az  5.§-sal  módosított  9.§  (8)  bekezdés  egészüljön  ki  „és 
felfüggesztésről” szöveggel.

Hidvégi József polgármester:
Ennél  a napirendi  pontnál  további  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet az Ügyrendi Bizottság módosításával, miszerint  5.§-
sal módosított 9.§ (8) bekezdés egészüljön ki „és felfüggesztésről” szöveggel.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 10 igen szavazattal megalkotta a Fonyód Város 
Önkormányzat  Képviselő-testületének  20/2009.(VIII.28.)  rendeletét  az  Egyes 
önkormányzati rendeletek módosításáról

A 20/2009.(VIII.28.) önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

8) Előterjesztés  a  Palonai  Magyar  Bálint  Általános  Iskola,  Óvoda  és  Bölcsőde  
2008/2009-es tanévben végzett szakmai munkájáról, valamint a szakmai program 
végrehajtásának értékeléséről
Előterjesztés, határozati javaslat csatolva
Előadó: Palonai Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde igazgatója

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva Humánpolitikai Bizottság elnöke:
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A Humánpolitikai Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat 
elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Ennél  a napirendi  pontnál  további  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül  10  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
162/2009. (VIII. 27.) határozata:

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő–testülete  a Palonai  Magyar Bálint  Általános 
Iskola, Óvoda és Bölcsőde 2008/2009-es tanévben végzett szakmai munkájáról, valamint 
a szakmai program végrehajtásának értékeléséről szóló előterjesztést jóváhagyja. 

Határidő: 2009. szeptember 1.
Felelős   : Szőcs Mihály igazgató

9) Előterjesztés  a  Palonai  Magyar  Bálint  Általános  Iskola,  Óvoda  és  Bölcsőde   
Házirendjének jóváhagyására
Előterjesztés, határozati javaslat csatolva
Előadó: Palonai Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde igazgatója

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A Humánpolitikai Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat 
elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Ennél  a napirendi  pontnál  további  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül  9  igen  szavazattal  és  1 
tartózkodással a következő határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
163/2009. (VIII. 27.) határozata:

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő – testülete a Palonai Magyar Bálint Általános 
Iskola, Óvoda és Bölcsőde módosított Házirendjét jóváhagyja.

Határidő: 2009. szeptember 1.
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Felelőse : a  Palonai  Magyar  Bálint  Általános  Iskola,  Óvoda  és Bölcsőde  
                 igazgatója.

10) Előterjesztés  a  Palonai  Magyar  Bálint  Általános  Iskola,  Óvoda  és  Bölcsőde   
Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról
Előterjesztés, határozati javaslat csatolva
Előadó: Palonai Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde igazgatója

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A Humánpolitikai Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat 
elfogadását.
Ezek mind olyan módosítások, amelyeket törvényi módosítások miatt kell megtenni.

Hidvégi József polgármester:
Ennél  a napirendi  pontnál  további  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül  10  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
164/2009. (VIII. 27.) határozata:

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő–testülete  a Palonai  Magyar Bálint  Általános 
Iskola,  Óvoda  és  Bölcsőde  Szervezeti  és  Működési  Szabályzatát  az  iskolára  és  az 
óvodára vonatkozó felsorolt módosításokkal jóváhagyja.

Határidő:  2009. szeptember 1.
Felelős:     a Palonai Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde
                  igazgatója

11) Előterjesztés a Fonyódi Alapfokú Művészeti Iskola Házirendjének jóváhagyására  
Előterjesztés, határozati javaslat csatolva
Előadó: Fonyódi Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A Humánpolitikai Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat 
elfogadását.
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Árok László alpolgármester:
Egyre nagyobbak a fegyelmi problémák a tanintézményekben mert ma ilyen a világ. Vannak 
különböző fegyelmi problémák, ahol összeülnek emberek és megpróbálják megbeszélni, hogy 
nem is olyan nagyon rossz ez a gyermek. Egy lépést tettünk afelé, hogy megint mindenkinek 
igaza lesz, csak a pedagógusnak nem.
Törvényben  kötelezik  erre  az  iskolát,  hogy  a  fegyelmezetlen  gyermeket  ne  lehessen 
fegyelmezni? Erkölcstelennek tartom a pedagógussal és az iskolával szemben. 

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő:
Egyetértek  alpolgármester  úrra,  de  ne  felejtsük  el,  hogy  addig,  amíg  ma  18  éves  korig 
tanköteles  valaki,  egyszerűen nem lehet  fegyelmezni  ezeket  a gyermeket,  mert  nem tudja 
eltanácsolni, nem tud semmiféle olyan szankciót alkalmazni a pedagógus, amitől a gyermek 
megérne. 

Hidvégi József polgármester:
Ennél  a napirendi  pontnál  további  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  9  igen  szavazattal  és  1  tartózkodással  a 
következő határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
165/2009. (VIII. 27.) határozata:

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Fonyódi Alapfokú Művészeti Iskola 
módosított Házirendjét 2009. szeptember 1-i hatállyal jóváhagyja.

Határidő: 2009. szeptember 1.
Felelőse: a Fonyódi Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója

12) Előterjesztés  a  Fonyódi  Alapfokú  Művészeti  Iskola  Alapító  Okiratának   
módosításáról
Előterjesztés, határozati javaslat csatolva
Előadó: Fonyódi Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva Humánpolitikai Bizottság elnöke:
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A Humánpolitikai Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat 
elfogadását.
Ebben volt Karád kiválása, amit már jóváhagytunk egy éve és most került elfogadásra, ez 
csak egy formai dolog.

Veres Zoltán képviselő:
Az Ügyrendi  Bizottság tárgyalta,  és  javasolja a Képviselő-testületnek  a határozati  javaslat 
elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Ennél  a napirendi  pontnál  további  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül  10  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
166/2009. (VIII. 27.) határozata:

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Fonyódi Alapfokú Művészeti Iskola 
Alapító Okiratát az alábbi módosításokkal jóváhagyja:

- A „Működési köre:” részben törlésre kerül „Karád, Látrány”.
- A „Telephelyei, címei:” részben törlésre kerül: „Karád, Gárdonyi Géza Általános 

Iskola  és  Óvoda  Kossuth  L.  u.  2.,  Látrány,  Fekete  István  Általános  Iskola 
Művészeti Alapiskola Szabadság u. 11.”

- A „Maximális tanulói létszám:” módosul: „zeneművészeti ágon: 200 fő”

 Felkéri a Jegyzőt, hogy az Alapító okiratot egységes szerkezetben küldje meg a Magyar 
Államkincstár Dél-dunántúli Regionális Igazgatóságának.

Határidő:   8 napon belül
Felelős:      Jegyző

13) Előterjesztés  a  Polgármesteri  Hivatal  Szervezeti  és  Működési  Szabályzat  5.   
számú  mellékletének  –  a  közérdekű  adatok  megismerésére  irányuló  igények 
teljesítésének rendjét rögzítő Szabályzat – módosításáról
Előterjesztés, határozati javaslat csatolva
Előadó: Hidvégi József polgármester

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Veres Zoltán képviselő:
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Az Ügyrendi  Bizottság tárgyalta,  és  javasolja a Képviselő-testületnek  a határozati  javaslat 
elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Ennél  a napirendi  pontnál  további  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül  10  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
167/2009. (VIII. 27.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  270/2008.(X.30.)  határozatával 
elfogadott  Fonyód  Város  Önkormányzat  Polgármesteri  Hivatalának  Szervezeti  és 
Működési Szabályzat 5. számú melléklete, „A közérdekű adatok megismerésére irányuló 
igények  teljesítésének  rendjét  rögzítő  Szabályzat”  mellékletének  helyébe  az  alábbi 
melléklet lép 2009. szeptember 1-től:

Melléklet

A közérdekű adatokról készített másolatért fizetendő költségtérítés mértéke (ÁFA-val):
   

Adatközlés  
módja:

Költségtérítés
Adathordozó költsége: Másolási költség: Összesen:

Fénymásolás (A/
4) 20 Ft/oldal

30 Ft/oldal 50 Ft/oldal

CD lemez 350 Ft/lemez 200 Ft/lemez 550 Ft/lemez
DVD lemez 350 Ft/lemez 200 Ft/lemez 550 Ft/lemez
Ügyfél által  
biztosított egyéb 
adathordozóra

 --------------- 200 Ft/adathordozó 200 Ft/adathordozó

            
Adatszolgáltatás e-mailen nem teljesíthető. 

Határidő: 2009. szeptember 1.
Felelős: Jegyző

14)Előterjesztés a Városüzemeltetési Alapító Okiratának módosításáról
Előterjesztés, határozati javaslat csatolva
Előadó: Kiss Péter VÜSZ igazgató

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Veres Zoltán képviselő:
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Az Ügyrendi  Bizottság tárgyalta,  és  javasolja a Képviselő-testületnek  a határozati  javaslat 
elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Ennél  a napirendi  pontnál  további  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül  10  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
168/2009. (VIII. 27.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  Fonyódi  Városüzemeltetési 
Szervezet módosított Alapító Okiratát az alábbi módosításokkal jóváhagyja.

Az alapító okiratban a szakfeladatok száma, megnevezése cím alatti felsorolás az alábbi 
feladattal egészül ki.

45101-7 magas építőipar

Az alapító okiratban a 2010.01.01-től hatályos szakfeladatok száma, megnevezése cím 
alatti felsorolás az alábbi feladattal egészül ki.

412000 Lakó és nem lakó  épület építése 

       Felkéri a Jegyzőt, hogy az Alapító Okiratot egységes szerkezetben küldje meg a Magyar 
Államkincstár Dél-dunántúli Regionális Igazgatóságának.

Határidő: 15 napon belül
Felelős: Jegyző

15) Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat   
2010. évi fordulójához való csatlakozásról 
Előterjesztés, határozati javaslat csatolva
Előadó: Hidvégi József polgármester

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva Humánpolitikai Bizottság elnöke:
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A Humánpolitikai Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat 
elfogadását,  melyre  fedezetül  az  ideivel  megegyező  összeget,  680.000,-  Ft-ot  javasol  biztosítani  a 
város 2010. évi költségvetésében

Hidvégi József polgármester:
Ennél  a  napirendi  pontnál  további  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  a 
határozati javaslatot a Humánpolitikai Bizottság kiegészítésével.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül  10  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
169/2009. (VIII. 27.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  csatlakozni  kíván  a  szociálisan 
hátrányos  helyzetű  felsőoktatási  hallgatók,  illetve  felsőoktatási  tanulmányokat  kezdő 
fiatalok  támogatására  létrehozott  Bursa  Hungarica  felsőoktatási  Önkormányzati 
Ösztöndíjpályázat 2010. évi fordulójához és felhatalmazza a polgármestert a 1. számú 
melléklet  szerinti  csatlakozási  nyilatkozat  aláírására.  A  Képviselő-testület  a  helyi 
önkormányzati  ösztöndíj  fedezetéül  680.000.-  Ft-ot  biztosít  a  város  2010.  évi 
költségvetésében.

Határidő: 2009. szeptember 30.
Felelős: polgármester

16) Előterjesztés a Fonyód Város Önkormányzat 2009. évi összesített Közbeszerzési 
Tervének módosításáról
Előterjesztés, határozati javaslat csatolva
Előadó: Hidvégi József polgármester

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Hidvégi József polgármester:
2009.  évi  összesített  közbeszerzési  tervet  azért  kell  módosítani,  mert  a  CÉDE pályázaton 
támfal és ravatalozó közötti urnafal építésére nyertünk 4.919.998.- Ft-ot. Az önkormányzat az 
építési  beruházások  területén  elérte  a  közbeszerzési  értékhatárt,  ezért  szükséges  a 
közbeszerzési eljárás lefolytatása.

Ennél  a napirendi  pontnál  további  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül  10  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
170/2009. (VIII. 27.) határozata:
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Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  jóváhagyja  a  Fonyód  Város 
Önkormányzat  2009.  évi  összesített  Közbeszerzési  Tervének,  az  előterjesztéshez 
melléklet módosítását. 

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

Kérdések, interpellációk

Vajda Tibor képviselő:
Több  kisgyermekes  anyuka  keresett  meg  azzal  a  panasszal,  hogy  a  piac  területén  piaci 
napokon  kutyát  visznek  be  a  piac  területére,  holott  tábla  tiltja.  Erre  jobban  oda  kellene 
figyelni, mert nagyon kellemetlen tud lenni, ha egy nagytestű kutya belehajol a babakocsiba.

A Kollégium és a Posta közötti területen van egy fa, aminek a termése ilyenkor érik, lehullik 
az útra, ahol balesetveszélyes,  és rettentő szaga van, ahol ott  rothadva erjed,  arról  nem is 
beszélve, hogy nagy a kosz. Erre kellene megoldást találni.

Az Ady Endre  u.  utcában  a  régi  biztosító,  most  okmányiroda  épülete  és  a  mellette  lévő 
társasház közötti kivilágítatlan köz nagyon rendezetlen.

Hidvégi József polgármester: 
Nem önkormányzati terület, a társasházé, tartsa rendbe a társasház.

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő:
Javaslom,  hogy  a  belvárosban,  a  piac  és  a  kikötő  területén  lévő  parkolókat  fizetőssé 
minősítsük át. 
Hidvégi József polgármester:
A jövő szezonig megvizsgáljuk ezt a kérdést, visszatérünk rá.

Köszönöm a megjelenést, az ülést bezárom.

Jegyzőkönyv lezárva: 15:00 órakor.
K. m. f. t.

Hidvégi József                    Gazdóf Angéla dr.
polgármester      címzetes főjegyző

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testületének 20/2009.(VIII.28.) 
rendelete

Egyes önkormányzati rendeletek módosításáról
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Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990.évi 
LXV. törvény 16.§ (1) bekezdése alapján az alábbi rendeletet alkotja

1.§ Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  Az  ivóvíz-  és 
csatornaszolgáltatás  díjáról  szóló  29/2000.  (XII.  30.)  rendelete  az  alábbi,  5.  §-sal 
egészül ki:

„5.§ E rendelet a belső piaci szolgáltatásokról szóló, az Európai Parlament és 
Tanács 2006/123/EK irányelvének való megfelelést szolgálja.”

3.§ Fonyód Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének A kötelező  kéményseprő-ipari 
tevékenység helyi szabályairól szóló 7/2004. (III. 31.) rendelete a következő, 12. §-sal 
egészül ki:

„12. §  E rendelet a belső piaci szolgáltatásokról szóló, az Európai Parlament és 
Tanács 2006/123/EK irányelvének való megfelelést szolgálja.”

4.§ Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  A  környezetvédelem  helyi 
szabályairól szóló 32/2005. (XII. 30.) rendelete a következő 26.§ - sal egészül ki:

„26. § E rendelet a belső piaci szolgáltatásokról szóló, az Európai Parlament és 
Tanács 2006/123/EK irányelvének való megfelelést szolgálja.”

5.§ Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testületének Fonyód Város Címerének és 
Zászlajának használatáról szóló 7/1996. (IV. 25.) rendelete 9.§ helyébe a következő 
rendelkezés lép:

„9. §

(1) A  címer-  és  zászló  használatára  irányuló  kérelmet  írásban  Fonyód  Város 
Polgármesteréhez kell benyújtani.

(2) A kérelemnek tartalmaznia kell a kérelmező megnevezését, címét, a címer- és zászló 
használat célját, indokát, időtartamát.

(3) A kérelmet a polgármester a kérelem beérkezésétől számított 30 napon belül bírálja el.

(4) A polgármester a kérelem elbírálása során az alábbi döntéseket hozhatja:
a) az engedélyt megadja,
b) a kérelmet elutasítja, vagy
c) a címer- és zászló használatát feltételhez köti.

(5) Engedély nem adható, ha, 
a) a címer- és zászló használat a város jó hírnevét sérti, 
 b)   a címer- és zászló használat célja, vagy módja jogszabályba ütközik,
c) a használat célja a város érdekét vagy polgárai közízlését, erkölcsi érzékét sérti.
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(6) A címer- és zászló használatára vonatkozó engedélynek tartalmaznia kell az engedélyes 
megnevezését és címét, az engedélyezett címer- és zászló használat célját, időtartamát, 
esetleges feltételeit és indokát.

(7) A  polgármester  a  címer-  és  zászló  használatának  jogát  felfüggesztheti,  valamint 
érdemtelenség  esetén  megvonhatja,  különösen ha a  kérelmező tevékenysége  a  város 
érdekét vagy polgárai közízlését, erkölcsi érzékét sérti, vagy megtévesztésre ad okot.

(8) A címer-  és  zászló  használat  jogának  megvonásáról  és  felfüggesztéséről  rendelkező 
döntésnek tartalmaznia kell az érdemtelenség tényének indokát.

(9) A polgármester döntése ellen a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános 
szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény szerinti jogorvoslattal lehet élni.”

6.§ Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testületének A közterület-használat, és a helyi 
közút nem közlekedési célú igénybevételének szabályairól szóló 21/2004. (VIII. 30.) 
rendelete a következő 17.§ - sal egészül ki:

„ 17. § E rendelet a belső piaci szolgáltatásokról szóló, az Európai Parlament és 
Tanács 2006/123/EK irányelvének való megfelelést szolgálja.”

7.§ (1)  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  Fonyód  Helyi  Építési 
Szabályozásáról szóló 18/2005. (VII. 1.) rendelete a (továbbiakban Ör.) felhatalmazó 
szövegében  (preambulum)  a  „13.§.(3)  bekezdés  c)  pontjában”  szövegrész  helyébe 
„13.§.(1)  bekezdés”  szöveg,  a  „Fonyód  vízpart-rehabilitációs  szabályozási 
követelményekkel  érintett  területének  lehatárolásáról  és  vízpart-rehabilitációs 
tanulmánytervének  elfogadásáról  szóló  41/2004.  (XII.30.)  Tárca  Nélküli  Miniszteri 
rendeletre  valamint  a  Balatoni  Főépítész  62-5/2005.  számú  hozzájárulására  is 
figyelemmel  - az alábbi rendeletet  alkotja.” szövegrész helyébe a „Fonyód vízpart-
rehabilitációs  szabályozási  követelményekkel  érintett  területének  lehatárolásáról  és 
vízpart-rehabilitációs tanulmánytervének elfogadásáról szóló 41/2004. (XII.30.) Tárca 
Nélküli Miniszteri rendeletre figyelemmel - az alábbi rendeletet alkotja.” szöveg lép.

(2) Az Ör 30.§-a a következő (3) bekezdéssel egészül ki:

„(3) E rendelet a belső piaci szolgáltatásokról szóló, az Európai Parlament és 
Tanács 2006/123/EK irányelvének való megfelelést szolgálja.”

8.§ Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testületének A Képviselő-testület Szervezeti 
és  Működési  Szabályzatáról  szóló  2/2007.  (II.  1.)  rendelete  a  következő  57.  §-sal 
egészül ki:

„57. § E rendelet a belső piaci szolgáltatásokról szóló, az Európai Parlament és 
Tanács 2006/123/EK irányelvének való megfelelést szolgálja.”

9.§ (1) E rendelet a kihirdetése napján lép hatályba, és az azt követő napon hatályát veszti.

(2)  E  rendelet  hatálybalépésével  egyidejűleg  hatályukat  vesztik  Fonyód  Város 
Önkormányzat  Képviselő-testületének  Fonyód  Helyi  Építési  Szabályozásáról  szóló 
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18/2005. (VII. 1.) rendeletének 1.§ (5), (6), (10), (11), (12), (13), (14), (15), (16); 2.§ 
(3),  (4);  3.§  (11);  19.§  (7),  (8);  20.§  (8);  22.§  (3);  24.§  (2);  28.§  (2);  36.§  (3) 
bekezdései.

Fonyód, 2009. augusztus 27.

Hidvégi József Gazdóf Angéla dr.
polgármester címzetes főjegyző

Kihirdetve: 2009. augusztus 28.                                      

Gazdóf Angéla dr.
                                                                                                                      címzetes főjegyző
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